

韩国卫生部门8日说,首都首尔一位病人当天被确诊患上中东呼吸综合征(MERS)。这是自2015年中东呼吸综合征疫情结束以来,韩国发现的首例中东呼吸综合征患者。截至当晚,已有21名与患者有过密切接触的人在家庭中隔离,韩国卫生部门也将这一病症的疫情预警级别由四级调升至三级。

美国前总统奥巴马当地时间8日参加了加利福尼亚州的一场竞选集会,呼吁选民在11月国会中期选举中投票,帮助政坛“恢复理智”,同时批评现任总统特朗普。按法新社的说法,奥巴马打破了美国卸任总统尽量在政坛保持低调、克制批评继任总统的传统。

时隔三年, 韩国再现MERS 打破传统, 奥巴马高调拉票

患者曾赴科威特旅行 回国后出现发烧咳嗽

韩国疾病管理本部8日说,病人现年61岁,男性,身份没有公布。当地时间8日16时左右,他被确诊患有中东呼吸综合征。这是韩国时隔三年来首次发现这一病症的患者。

这名男子8月16日至9月6日在中东国家科威特商务旅行,7日返回韩国后,出现发烧、咳嗽等症状,并前往医院就医,现在位于首尔市中心的首尔国立大学医院接受隔离治疗。

为更有效控制这次疫情,韩国政府宣布把疾病防控主管部门疾病管理本部升级为副部级单位。

韩国媒体援引医学界消息人士的话报道,确诊病人前往首尔国立大学医院前,曾在首尔南部的三星医疗中心就医。三星医疗中心说,与这名病人有过接触的一些患者已被隔离,院方正在检查他们是否感染中东呼吸综合征病毒。

据韩联社报道,韩国疾病管理本部已将中东呼吸综合征疫情预警级别由第四级调升至第三级,并在本部开设中央防疫对策本部。韩国的中东呼吸综合征疫情预警级别分为四级,由低到高依次是只在海外发生疫情时发布的“关心”、疫情流入境内的“注意”、在境内有限传播的“警戒”和传播至地区社会或全国的“严重”。

21名与患者密切接触者 已被要求在家中隔离

韩国疾病管理本部官员郑恩敬(音译)说,已确定20名航空运营商空乘人员和医疗部门工作人员与确诊患者有过密切接触;这些人已在家中隔离,由辖区卫生所在最长14天的潜伏期期间监控症状。同时,所有从中东国家飞往韩国的航班将接受检疫。

另据韩联社报道,截至8日晚,因与患者接触而被隔离的人员已增至21人,包括3名空乘、10名乘客、4名医务人员、1名家属、1名检疫官员、1名边检官员和新增的1名出租车司机。此外,另有440名普通接触者由当地卫生所通过5次电话或短信联络进行监控。

中东呼吸综合征病毒2012年9月首次在沙特被发现。与引发严重急性呼吸综合征(SARS)即“非典型肺炎”



8日,被确诊患上中东呼吸综合征的患者所在的首尔大学附属医院感染隔离病房处于管制状态。



当地时间8日,美国前总统奥巴马在加利福尼亚州的民主党竞选集会上发表演讲,为本党国会议员候选人拉票。

的病毒相比,这一病毒同属冠状病毒,传播力较弱,但致死率更高。

2015年5月,韩国出现首例中东呼吸综合征患者。仅三周时间,疫情就在韩国境内快速蔓延。那次疫情持续7个月,导致187人感染,其中38人死亡,近1.7万人被隔离,社会陷入混乱,经济承受冲击。

当时,韩国2000多所学校停课,大量公共活动、学校郊游和体育赛事取消,电影院、主题公园和商场顾客大幅减少,平日热闹繁华的街头空空荡荡。疫情同时令外国游客望而却步,韩国旅游业遭受重创。 据新华社、中新网

和想要分裂的人中间,想要在政坛散播希望和恐惧的人中间。”奥巴马说,“两个月后,我们将有机会让政坛恢复一些理智。我们将有机会在(国会)众议院翻盘,确保华盛顿有真正的制衡。”

美国国会中期选举定于11月6日投票,民主、共和两党的预选已近尾声。中期选举是今年最受美国人关注的政治事件,对两党政治生态、特朗普执政前景和内外政策走向等都将产生影响。

赴加州站台拉票 造势地点精心挑选

美联社报道,奥巴马8日为加利福尼亚州7名民主党籍联邦众议员候选人站台拉票,选择参加奥兰治县的竞选活动是因为那里情况特殊。

加州整体是民主党的“票仓”,但奥兰治县是共和党人的“地盘”。2016年大选中,奥兰治县选民“倒戈”,支持民主党总统候选人希拉里。那场选举中,希拉里在加州所获的选票数超过特朗普400多万张,在奥兰治县的得票率领先特朗普9个百分点。

民主党认为,奥兰治县对民主党在众议院争取多数席位至关重要,7名众议员候选人代表的选区中,奥兰治县涉及4个。共和党如今在国会参、众两院均占据多数席位,在立法层面助推共和党籍总统特朗普的政治议程。

副总统发声称失望 特朗普更不屑

按美联社报道的说法,奥巴马8日没有点名特朗普,但将批判矛头指向现政府。相比7日在伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校的拉票演讲,奥巴马8日的演讲时间缩短,攻击性减弱。

一般而言,前任美国总统在政坛尽量保持低调,尽量不批评继任者。奥巴马打破传统,或许与他的多项政治遗产遭特朗普否定相关。特朗普上台后试图废除“奥巴马医改”,退出旨在应对全球气候变化的《巴黎协定》,收紧对古巴政策,退出历经数年达成的“跨太平洋伙伴关系协定”(TPP)等。

现任副总统彭斯在做客《福克斯周日新闻》节目时说,奥巴马令他失望。“美国人在2016年选举特朗普为新任总统时就已抛弃了奥巴马的策略和方向。”特朗普称,他看过奥巴马的演讲,只不过“看着看着睡着了”。 据新华社

呼吁选民助民主党 在众议院翻盘

奥巴马这两天为民主党国会议员候选人拉票。他8日谈及气候变化、教育费用、医疗保险等话题,称“如果我们无动于衷,情况会变得更糟”,警告选民如不释放明确信号,“将是冷漠、麻木,是我们不去做该做的事情。”

“我们处于面临挑战的时期,当大家回顾美国历史,总会发现两股力量,一种向前推一种往后拉,存在于想要进步和想要回到过去的人中间,想要团结

效仿美国?以色列也建“边境墙” 防范黎巴嫩真主党武装人员的安全威胁

据新华社9月9日电 以色列正在与黎巴嫩绵延超过130公里的边界线建造“防护墙”,以防黎巴嫩真主党武装成员“潜入”以色列。以黎边境最近10年相对平静,但真主党是以色列的一块“心病”。

以色列国防军近期向记者介绍正在建造的“防护墙”。国防军边境防护墙建造主管奥菲尔准将通报,以方已沿以黎边界线建起11公里“防护墙”。如果预算到位,工程将在两年内完成,总预算17亿新谢克尔(约合4.7亿美元)。工程大约95%是混凝土墙,在地形陡峭的地段使用钢筋。

一处施工现场尘土飞扬,挖土机和推土机等工程机械处于作业状态。9米高“防护墙”下,延伸一条沥青路,宽大约五六米……在“防护墙”另一侧,3名黎巴嫩士

兵表情严肃,身处高出“防护墙”几米的观察哨所,注视以方一侧的以军官兵和媒体记者,时不时用手机拍摄现场人群……

以方20世纪80年代在黎巴嫩边境建造防护栏。在以方看来,防护栏不再结实,需要以混凝土高墙取代。

以色列军方说,“防护墙”旨在防范真主党武装人员“潜入”以色列境内,危害以方平民安全。1982年,以色列入侵黎巴嫩。1985年,黎巴嫩真主党成立,势力集中在黎巴嫩南部,以色列成为袭击目标。长期以来,以色列视真主党为重大安全威胁,同时指认伊朗向真主党输送武器。

在以色列民众强烈呼吁下,以军2000年从黎巴嫩全部撤出。2006年,黎巴嫩真主党袭击以色列北部,双方大规模冲突,

爆发“第二次黎巴嫩战争”。从那以后,以色列北部边境相对平静,只是真主党的威胁挥之不去。

以色列方面声称,“防护墙”完全在以方境内建造,而且它与联合国驻黎巴嫩临时部队(“联黎部队”)有充分协调。但黎巴嫩方面认定,以方的行为侵犯了黎巴嫩的主权。

托梅尔·吉拉德少校是以色列国防军与“联黎部队”之间的联络官。他告诉记者,以方确信真主党正在黎巴嫩南部地区扩充军事实力,“联黎部队”需要为维护安全作出更多努力。依照一些以方人士的判断,与叙利亚局势和伊朗介入相关,地区局势趋于紧张,以黎双方都在为可能发生的战争作准备。

齐鲁晚报
分类广告电话:0531-85196204
地址:济南市添源大街2号大众传媒大厦东门
山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398
拍卖招商公告
近期将对济南龙奥天街
主办办公楼部分房产, 面积
31419平方米进行公开拍卖。
电话: 18853160952
18006419052